



© by mww

**Kategorija:** Sado Mazo

## Metalne lisice

**Šifra proizvoda:** NMC0001940

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet maštarija i otkrijte skrivene dubine svojih želja uz naše **Metalne lisice**. Ovaj vrhunski dizajnirani aksesuar stvoren je sa ljubavlju i pažnjom prema detaljima, što ga čini idealnim izborom za svakoga ko želi da istraži granice svoje strasti. Sa prečnikom od 6 cm, **Metalne lisice** su savršene za svakog avanturistu koji želi da unese malo uzbuđenja u svoj ljubavni život.

Izrađene od čvrstog metala, naše lisice pružaju osećaj autentičnosti i sigurnosti prilikom korišćenja. Bez obzira na to da li ste iskusni u igrama predavanja ili tek ulazite u svet senzualnosti, **Metalne lisice** su vaša savršena ulaznica za uzbudljivu igru poverenja. Dupli ključevi omogućavaju vam da zadržite kontrolu ili da je predate partneru, što otvoreno poziva na komunikaciju i istraživanje dubljih želja. Ova igra zavođenja ne samo da stvara neizvesnost, već i jača vezu između vas i vašeg partnera, dok zajedno istražujete svoje granice.

Dizajnirane da se lako uklapaju u različite uloge i scenarije, **Metalne lisice** donose jedinstven estetski dodir. Njihova srebrna boja daje dašak elegancije svakoj sesiji, bilo da se igra odvija u intimnom okruženju ili na uzbudljivijim mestima. Bez obzira na to kako odlučite da ih koristite, ove lisice će svakako dodati dašak uzbuđenja i senzualnosti, pretvarajući svakodnevne trenutke u nezaboravne doživljaje.

Kao brend poznat po kvalitetu, Nmc se izdvaja na tržištu proizvodnjom vrhunskih proizvoda koji su stvoreni da traju. Kada uložite u **Metalne lisice**, ne samo da investirate u vrhunski aksesuar, već i u iskustvo koje će obogatiti vaše ljubavne trenutke. U kombinaciji s drugim proizvodima iz naše ponude, ove lisice mogu postati centralni deo vaših intimnih igara.

Neka vaša mašta bude slobodna dok istražujete nove horizonte sa svojim partnerom. **Metalne lisice** su više od običnog aksesuara; one su ključ za otključavanje novih nivoa zadovoljstva i senzualnosti. Uživajte u svakom koraku ponovnog otkrivanja strasti, jer zadovoljstvo je uvek na

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

dohvat ruke.

Ne zaboravite da kupovina u našoj online prodavnici donosi dodatne benefite. Uz diskretnu dostavu koja će vaše porudžbine doneti pravo na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana. Naša online platforma je jednostavna za korišćenje, pružajući vam mogućnost da pregledate i izaberete proizvode koji vas najviše zanimaju, bez potrebe za dodatnim stresom ili nelagodnom.

Iskoristite priliku da obogatite svoj ljubavni život. Posetite našu online prodavnicu i osigurajte svoje **Metalne lisice** danas. Oslobodite svoje maštarije i otkrijte svet neistraženih mogućnosti, jer pravi užitek je na samo nekoliko klikova od vas. Uživajte u senzualnosti koja čeka da bude otkrivena, i prepustite se strastvenom iskustvu koje će vas povezati sa partnerom na dubljem nivou.

## Deklaracija

Model:	Metalne lisice NMC0001940
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	4892503003277
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------